
ЗВІТ 

 

за результатами проведеного опитування здобувачів вищої освіти ХНАДУ за 

освітньою програмою «Менеджмент організацій і логістика» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти щодо задоволеності освітнім середовищем та 

матеріальними ресурсами (2024-2025 н.р.) 

 

Метою цього опитування є вивчення рівня задоволеності здобувачів першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти освітнім середовищем та матеріальними ресурсами за 

освітньою програмою (ОП) «Менеджмент організацій і логістика». 

Термін проведення опитування – 2024-2025 навч. рік. Кількість респондентів – 70 

осіб. 

Узагальнені результати опитування відображені на діаграмах, поданих нижче. 

 

Результати відповідей на окремі запитання анкети: 

 

1. Чи задоволені Ви якістю навчально-методичного забезпечення (забезпечення 

навчальною літературою у бібліотеці, тощо) на освітній програмі? 

 

 
 
2. Чи забезпечує ХНАДУ безоплатний доступ до відповідної інфраструктури та 

інформаційних ресурсів, необхідних для навчання, наукової діяльності в межах освітньої програми? 

 

 
 

3. Чи задоволені Ви роботою навчального сайту ХНАДУ? 

 

90% 

10% 

так частково 

95,7% 

4,2% 

так частково 



 
 

4. Як Ви вважаєте, освітнє середовище у ХНАДУ є безпечним для Вашого життя і здоров’я? 

 

 
 

5. Чи задоволені Ви рівнем освітньої підтримки на освітній програмі (з питань, що 

безпосередньо стосуються організації навчання і викладання)? 

 

 
 

6. Чи задоволені Ви рівнем організаційної підтримки освітньої програми 

(взаємовідносинами з адміністративних питань (отримання інформації, довідок тощо))? 

 

58% 

38% 

4% 

так частково ні 

90% 

8,5% 

1,4% 

так частково ні 

97% 

3% 

так частково 



 
 

7. Чи задоволені Ви рівнем інформаційної підтримки на освітній програмі (системою 

інформування з освітніх і позанавчальних питань)? 

 

 
 

8. Чи задоволені Ви рівнем консультативної та соціальної підтримки на освітній програмі 

(консультуванням з приводу працевлаштування, психологічною підтримкою тощо)? 

 

 
 

9. Чи ознайомлені Ви з процедурою вирішення конфліктних ситуацій в ХНАДУ (зокрема 

пов’язаних із сексуальними домаганнями, дискримінацією та/або корупцією тощо)? 

 

92,8% 

7,1% 

так частково 

94,3% 

5,7% 

так частково 

86% 

13% 

1% 

так частково ні 



 
 

10. Чи стикалися Ви під час навчання з випадками сексуальних домагань, дискримінацією 

та/або корупцією? 

 

 
 

11. Чи були віднайдені шляхи або процедури врегулювання конфліктної ситуації у разі 

Вашої залученості до неї? 

 

 
 

12. Чи задоволені Ви рівнем дистанційного навчання? 

 

82% 

9% 
9% 

так частково ні 

7,2% 

92,8% 

так ні 

90% 

1,4% 8,6% 

не був(-ла) залучений(-на). ні так 



 
 

13. Ваші рекомендації/побажання щодо покращення освітнього середовища та матеріальних 

ресурсів на освітній програмі. 

На це запитання більшість респондентів відповіли, що все влаштовує, все і так на вищому 

рівні, все подобається, все добре. Решта респондентів висловили наступні зауваження і побажання: 

- Збільшення кількості конференцій, семінарів, від компаній, з метою консультування з 

приводу працевлаштування. 

- Іноді виникають технічні проблеми з навчальним сайтом 

 

Висновок: У цілому здобувачі першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за освітньою 

програмою «Менеджмент організацій і логістика» ХНАДУ продемонстрували високий рівень 

задоволеності якістю освітнього середовища та наявними матеріальними ресурсами. Більшість 

респондентів позитивно оцінили організацію освітнього процесу, комфортність навчальної 

інфраструктури, доступність навчально-методичних матеріалів, а також взаємодію з викладачами. У 

відповідях переважали схвальні відгуки, такі як «все подобається», «все добре», «освітній процес 

організовано на високому рівні». 

 Таким чином, можна зробити висновок, що освітнє середовище та матеріальне забезпечення в 

межах ОП «Менеджмент організацій і логістика» загалом відповідають потребам здобувачів, однак 

існує потенціал для подальшого удосконалення, зокрема в напрямі посилення практичної складової 

підготовки та технічної підтримки електронних ресурсів. 

81% 

19% 

так частково 


